

# 法轮功全球性烛光守夜声明

今晚我们聚集在一起，纪念190名死于江泽民政府对一种和平的称作法轮功的精神练习的迫害之下的人们。全世界的法轮功练习者和支持者像我们一样静坐在烛光之前，纪念这些由于江泽民犯罪集团对信仰的压制而被夺走生命的人们。他们聚集在日内瓦、巴黎、哥本哈根、布鲁塞尔、哥德堡、法兰克福、香港、悉尼、多伦多、温哥华、檀香山、洛杉矶、纽约、华盛顿特区和许多其它城镇。

为什么我们会集在今夜？因为这是一个具有历史意义的日子的前夜。明天，联合国人权委员会将在瑞士日内瓦就中国人权的未来投票。明天，五十三个国家将做出决定，是与所有维护基本人权的人们团结在一

起，还是站在反对维护基本人权的一方。中国对法轮功学员的人权侵犯是系统而残酷的——没有人能否认这一点。镇压始于午夜的拘捕和焚书。现在，它已经升级到至少190名温和、无辜的人民被杀害的地步。仅从一个月前人权委员会召开以来，就已经有十五名法轮功学员被害。

我们今晚聚集在一起，纪念这190个被夺走的宝贵的生命。我们记得这些妇女，这些在冰冷的拘留所被殴致死的年长妇女，和这些被他们的逮捕者强奸和骚扰的妇女。

我们记得这些孩子和青年。这两个在拘禁中死去的十几岁的女孩和许许多多失去母亲的孩子。

我们记得这些男人。这些勇敢的，为了正义和自由一直挺立到被警察杀害为止的男人，和在劳改营中凋萎的这些曾经强健的男人。

仅仅因为相信法轮功的三项原则“真、善、忍”，他们就被杀害了。他们中的每一位都是江泽民对法轮功的猛烈打压——一场猖獗的、还在不断加剧的反人类罪行的受害者。我们震惊于中国的领导人如此肆无忌惮地无视人权和自己的宪法。我们今天是在这里纪念这些温和、无辜的生命的逝去。我们不会忘记在中国发生的事情的真相。中国的江泽民主席拆散了无数的家庭，扰乱了无数的社区，挑起了人民之间的仇恨。

真 善 忍

真

象

佛 光 普 照  
礼 义 圆 明

二零零一年四月 第八期

现在该是我们团结在一起的时候了。



日内瓦



休斯敦



新西兰



法兰克福

## 法轮功真相纪录片在日内瓦联大播放

4月19日，法轮功代表在日内瓦联大播放了两盘关于法轮功真相的纪录片——法轮功人权纪实以及对天安门自焚事件的质疑和《法轮功的真实故事》剪辑。近三十名非政府团体的代表出席了这次活动。录像播出后，法轮功发言人张而平回答了与会者的提问并就日前美国谴责中国人权疑案的未能通过一事发表了评论。

张指出，美国的议案未通过，并不意味着给江泽民政权发杀人执照。很遗憾有些人仍对江泽民犯罪集团残害成千上万无辜百姓熟视无睹，但我们同时也看到越来越多的善良的人们在了解真相。我们感谢很多人权组织和各界人士对我们的人道支持和帮助，并坚信法轮功和世界上所有善良人们的未来一定是美好的。

法轮功的和平呼吁活动在日内瓦联大期间频繁举行，引起了公众社会的极大关注。

## 法轮功学员在日内瓦召开大型答谢招待会

4月18日晚，来自世界十几个国家的法轮功学员在日内瓦召开大型答谢招待会。感谢一年来社会各界为结束江泽民犯罪集团对法轮功的镇压、保护法轮功学员的基本人权所作的多方努力。近100名非政府组织成员、驻日内瓦使团代表、日内瓦政府官员和一些中国专家、记者出席了招待会。

招待会上，来自欧洲、澳洲、亚洲、北美的四名学员分别代表所在各洲的法轮功学员向所有在压力下、在中国人权最差的困难时期，为在中国遭受迫害的法轮功学员呼吁并提供帮助的组织与个人表示了真诚的感谢。代表亚洲各国学员的台湾代表通过图片向与会者介绍了法轮功在台湾政府与公众的支持下蓬勃发展的情况。并同中国目前的残酷镇压做了对比。台湾学员代表张先生特别指出：台湾与中国大陆有着共同的文化背景和文化渊源，因此来源于中国传统文化的法轮功在台湾受到了极大的欢迎。在过去的一年中，仅炼功点的数量就从300个猛增至600个。“饮水思源”，

生活在自由、和平环境下的世界各国学员就更加关注中国大陆学员的处境与遭遇。

晚餐结束后，学员们为来宾演示了五套功法。招待会期间，有的使团代表当场就要学功；有的要书、要炼功带；有的国家使团代表，当时就邀请学员去当地弘法、教功。许多人权组织代表纷纷表示将进一步提供更深入实际的帮助。

## 法轮功学员计划在访港期间举行活动

据路透社4月18日香港报导，在大陆被禁而在香港合法的法轮功精神运动追随者准备在中国首脑江泽民下月访问香港之际进行一系列的活动。

香港法轮功女发言人惠一涵告诉路透社说他们将于5月8日到5月10日在2001年全球财富论坛期间进行集体炼功，举办户外照片展览以及散发法轮功传单。江预计将参加该论坛。

报导引用苹果日报报导说由于法轮功问题江原本一周的访问被削减为一天。